1. Uvazujte funkci

flxy) = (z—y*)2x —y?), [x,y] € R%. >
Z
(i) Rozhodnéte, zda f mé v bodé [0, 0] ostré lokalni minimum vzhledem !(X,;) = Z}Q - _; Xy ’f’;_él
ke vSem piimkdm prochézejicim bodem [0, 0].
(ii) Rozhodnéte, zda f md v bodé [0, 0] lokdlni minimum. (Hint: Uvazujte
kiivku x = %;1/2.) /& "
- 2 - . oo, _ /_,
J& oz e P 0:4//:#7 MW’M/ Jndi ﬁ 2 th// :

% e Mz )p g 074//:«/,/4, [2,9D e Loty extorm” Fod ,/Wk/ 4{ /44 Kapdmy-
@ VY pomin'ty” dhvitee jeas v dnwn 05 L953 il webs o pgexistyi”

(XI ): 4 ——g z é)(—z Z=0
4)( . 1Y %4/1/49 e MM/}’ b 52{;
AR iz

p—J

2

z B,
—%bx +82x%
alii =0

- 4x:‘{ (X E; o A%
=0 —7'4' E) [ _4_(%):-0 r//’éf(fms’/xz&/
feds  x=0
_6.(7,?_4.6?3-_—0-74?3;—0 —~> 92:0 - ?}::7 //1[9 %é{d ;4.@"1/,/ é”;'

gl diee wi? Jeckory O
& s Loy piminrr nihy.

O M by by pockisi b £93 2 h o 320, act

//Clﬁ /ql ((lXI%): (a} '71)'(Zq7-¢1). /VM/Ua;#O.

/2\1 WC?M/ minkn o fbéf Mﬂ) Wb7he M/W/l‘mm " MWJ}.%V /Zcéﬁ%l{(g f;i;a/( y h /o /[/: g@%)g//za; XZ,VZC 4}
\ 7
(1{6(/9): 070;?(72— N ﬁny‘ . ?5 /’ﬂ{; w5’ W) % dysimee milowt”
0/0!7— z a

9 =-q

fyti T a)p

4} ()(,y/) = %}’ 4477'4 975 =9 (461'— %3 JI;Z) =0 (%' 2 T
¥ g: a (QZ\P/;')

/ N=0 -> OX=0J ~> X=0 —> oz&é/y;z /‘{fU,ﬁ) =0 p X

Vishdoh po o w9l doa” Vo2 A e niuity BT tolosth exteins Vg Ty e gkt i

Cushols 4G o 1y Uhiolol ot Tolopl ok e gt 4ol By s W94
$Pleg o ﬂ?cé"/?/‘; 03t Tho Lolyly'tes  mrrivine, b2 Hieu €@ Lly)> ffﬁwh/'/wz id).




2. Naleznéte globalni maximum a globalni minimum funkee f(z,y, z) = 22+
2y? 4 322 na mnoziné S = {(z,y,2) € R® : 22 + y? + 22 < 100}, pokud
existuji.
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